

ПОКА АБИТУРИЕНТЫ ПОДАЮТ ДОКУМЕНТЫ В ПРИЁМНУЮ КОМИССИЮ, ПОЧТИ 1300 ВЫПУСКНИКОВ ВОЛГОГРАДСКОГО ГОСМЕДИУНИВЕРСИТЕТА В ЭТИ ЖАРКИЕ ЛЕТНИЕ ДНИ УЖЕ ПОКИДАЮТ СТЕНЫ СТАВШЕГО РОДНЫМ ВУЗА.

В течение двух недель, начиная с 28 июня по 11 июля, ВолгГМУ провожает в добрый путь новую армию дипломированных специалистов. Самый большой - лечебный - факультет в этом году порадовал рекордным количеством отличников, отучившихся по специальности «Лечебное дело».

САМАЯ ЛУЧШАЯ ПРОФЕССИЯ

Старт выпускным дал медицинский колледж ВолгГМУ. Здесь торжественная церемония состоялась 28 июня. На следующий день, 29 июня, прошли выпуски на трёх направлениях подготовки. Были вручены дипломы врачам - стоматологам и педиатрам, а также бакалаврам менеджеров.

1 июля дипломированными специалистами стали выпускники лечебного факультета. Поток двух специальностей «Медико-профилактическое дело» и «Лечебное дело» пришлось разделить в связи с огромным количеством гостей, которые приходят поздравить ребят. В этом году актовый зал университета с трудом уместил всех желающих порадоваться вместе с выпускниками окончания шестилетнего обучения в стенах альма-матер. Со сцены прозвучали слова поощрения от первого проректора ВолгГМУ профессора Виктора Борисовича Мандрикова и от декана профессора Сергея Всеволодовича Клаучека. Выпускники традиционно дали клятву врача России, которой им предстоит придерживаться всю жизнь.

С напутствием от имени профессорско-преподавательского состава лечебного факультета выступила **заведующая кафедрой факультетской терапии ВолгГМУ профессор Аида Бабаева**. Аида Руфатовна с радостью отметила небывалое количество красных дипломов на «Лечебном деле» - 56! Также она выразила уверенность, что

РЕКОРД ВЫПУСКА ВОЛГГМУ

В 2019 г. из 343 вручённых на лечебном факультете дипломов 56 - красных



ВолгГМУ за все годы подготовил более 40 тысяч специалистов для 126 государств мира.

большинство выпускников будут хорошими врачами. «...Я верю в то, что вы сможете работать в здравоохранении, - сказала заведующая кафедрой. - ...Это самая лучшая профессия! Нет большей радости, чем помогать другому человеку, спасать его от смерти, продлевать ему жизнь».

Аида Руфатовна дала выпускникам несколько добрых советов: «Во-первых, как говорил Ленин, «коммунистом можно стать лишь тогда, когда обогатить свою память знанием всех тех богатств, которые выработало человечество». Так вот, и хорошим врачом можно стать только тогда, когда достигнешь хотя бы часть тех богатств, которые выработало медицинское сообщество. Кроме того, это заинтересованность в больном... Относитесь к нему так, как будто это близкий вам друг, знакомый или родственник. И тогда вы будете застрахованы от тяжёлых ошибок. Ещё один совет. Конечно, это моральная чистота. У врача должны быть чистые руки в прямом и переносном смысле... Мудрые люди говорили, что никогда ничего не надо делать

ради денег. И это, действительно, большая мудрость. Потому что деньги убивают не только любовь и дружбу, они разрушают гуманитарные ценности, и, конечно, в здравоохранении в том числе...» А этого не должно быть.

Аида Бабаева пожелала выпускникам радости от служения своему делу: «Чтобы вы любили не себя в медицине (в профессии), а профессию в себе. И чтобы вы достигли тех высот, к которым должен стремиться каждый врач... Чтобы вы всегда были востребованы...».

В завершение Аида Руфатовна сказала: «Я надеюсь, что наш университет дал вам нужное направление, нужный вектор вашего развития. Как личности, не только как врача, как будущего специалиста, но и как человека. Потому что у наших учителей есть чему поучиться... Будьте здоровы! Будьте счастливы! Всего вам доброго!».

ПРИУМНОЖИТЬ ЗНАНИЯ

С ответным словом выступил **староста курса Дмитрий Ряднов**, который за годы учёбы в университете собрал невероятный набор стипендий, причём не по одному разу. Это именнные стипендии Президента РФ и Правительства РФ, Волгоградской области и города-героя Волгограда. Дмитрий - двукратный обладатель звания



Учёный совет ВолгГМУ поздравил выпускников с получением дипломов. Фото из архива ВолгГМУ

студента-исследователя (за два предыдущих учебных года). Выступая от имени выпускников лечебного факультета, он поблагодарил преподавателей во главе с ректором и своих родителей. А своим однокурсникам Дмитрий пожелал «стать лучшими из лучших и с каждым днём приумножать полученные знания и с успехом реализовывать их в практической деятельности!».

3, 4 и 5 июля состоялись выпуски: врачей на факультете послевузовской подготовки (ординатура, аспирантура), бакалавров направления «Биология», иностранных студентов, бакалавров и магистров направления «Биотехнические системы и технологии», врачей специальности «Медицинская биохимия».

11 июля готовы получить дипломы социальные работники и выпускники ПМФИ - филиала ВолгГМУ в Пятигорске.

Всего же в 2018/19 учебном году Волгоградский медуниверситет подготовил почти 1600 выпускников - бакалавров, специалистов и магистров. А вместе с филиалом - более 2 тысячи. И всем им хочется пожелать доброго пути и радости от самореализации в профессии!

Места освободились, и ВолгГМУ приглашает абитуриентов вступить в ряды студентов Волгоградского государственного медицинского университета!

Ирина КАЗИМИРОВА
На правах рекламы

В 2018/19 учебном году вуз подготовил почти 1600 выпускников.

В этот же день свои дипломы получили и провизоры - выпускники фармацевтического факультета.

КСТАТИ

КАЛЕНДАРЬ АБИТУРИЕНТА ВОЛГГМУ 2019

Сроки окончания приёма документов:

• **11 июля** - для абитуриентов специальностей «ЛЕЧЕБНОЕ ДЕЛО», «СТОМАТОЛОГИЯ», «ПЕДИАТРИЯ» и для тех, кто сдаёт вступительные испытания по общеобразовательным предметам в университете;

• **19 июля** - для абитуриентов, поступающих в магистратуру;

• **26 июля** - для абитуриентов, поступающих только по результатам ЕГЭ;

• **1 и 15 августа** - для абитуриентов, поступающих в медицинский колледж ВолгГМУ.

С 12 по 25 июля 2019 года ВолгГМУ организует и проводит самостоятельные вступительные испытания.

Зачисление и подача заявлений о согласии на зачисление и оригинала документа об образовании в 2019 году - **с 28 июля по 8 августа**.

Подробности на сайте ВолгГМУ www.volgmed.ru

Волгоград, пл. Павших Борцов, 1.

Телефон приёмной комиссии (8442) 53-23-33.

Подготовительное отделение: Волгоград, ул. Рокоссовского, 1г; телефон (8442) 33-64-65.

ПАМЯТКА АБИТУРИЕНТУ ВолгГМУ 2019

ПРИЁМ ДОКУМЕНТОВ ОТ АБИТУРИЕНТОВ

на направления подготовки и специальности ВолгГМУ

• **высшее образование – БАКАЛАВРИАТ:**
«Биология» (профили: генетика и биохимия);
«Биотехнические системы и технологии»;
«Менеджмент»
(профиль – управление в здравоохранении);
«Социальная работа»;

• **высшее образование – МАГИСТРАТУРА:**
«Биотехнические системы и технологии»;
«Менеджмент»
(профиль – управление в здравоохранении);

• **высшее образование – СПЕЦИАЛИТЕТ:**
«Клиническая психология»;
«Лечебное дело»;
«Медико-профилактическое дело»;
«Медицинская биохимия»;
«Педиатрия»;
«Стоматология»;
«Фармация»;

• **среднее профессиональное образование – МЕДКОЛЛЕДЖ ВолгГМУ:**
«Сестринское дело»;
«Стоматология ортопедическая»;
«Стоматология профилактическая»;
«Фармация».

БЮДЖЕТНЫЕ МЕСТА ЕСТЬ НА ВСЕХ НАПРАВЛЕНИЯХ И СПЕЦИАЛЬНОСТЯХ

График работы приёмной комиссии ВолгГМУ: с понедельника по пятницу – с 9 до 15 часов. Суббота и воскресенье – выходные.